



В Магаданской области возбуждено уголовное дело по факту смерти грудного ребенка в районной больнице

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Магаданской области по факту смерти 2-месячного ребенка при оказании медицинской помощи персоналом Сусуманской районной больницы возбуждено уголовное дело по ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

По данным следствия, с 10 марта 2015 года медицинские работники Сусуманской районной больницы проводили амбулаторное лечение 2-месячной девочки, поставив диагноз: острая респираторно-вирусная инфекция. 13 марта 2015 года в связи с резким ухудшением состояния здоровья ребенок был госпитализирован, где вскоре скончался от вызванной гриппом пневмонии тяжелой формы.

В настоящее время проводятся следственные действия на предмет ненадлежащего исполнения медицинскими работниками своих профессиональных обязанностей.

19 Мая 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/928450>